

随州市总工会

随工发〔2019〕2号

关于在全市职工中推广使用“学习强国” 学习平台的通知

各县市区总工会，随州高新区、大洪山风景名胜区工会，市直各产（行）业、企事业单位工会，市直机关工会：

为深入学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，在党的十九大后，中宣部开始筹建“学习强国”学习平台，并于2019年1月1日正式上线。“学习强国”内容丰富，涵盖了政治、经济、文化、社会、法律、历史、科技、军事、国际等多领域多方面的知识体系，是互联网条件下多样化、智能化、便捷化学习各方面知识的重要平台。

为进一步加强职工思想政治引领的针对性和实效性，增强职工树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”的信

心和决心，团结广大职工坚定不移听党话、跟党走。市总工会号召动员全市广大职工推广和使用“学习强国”学习平台，各级工会组织要积极配合、迅速动员，力争所在单位内的职工、工会会员全部参加到学习和使用“学习强国”平台中。现将有关事项通知如下：

一、积极帮助职工建立学习平台。本单位、本企业已经建立“学习强国”学习组织的，该单位学习管理员需在本级组织架构下新增“学习积极分子”学习组，由各级工会组织负责人和学习管理员组织动员本单位、本企业的非党员的职工加入到该学习组中，并做好日常管理。

二、积极组织职工加入学习平台。未建立学习平台的企事业单位，要明确一名思想过硬、能熟练操作电脑和智能手机的同志为学习管理员，建立本企业的“学习积极分子”学习组，积极动员号召本企业的职工下载“学习强国”，并加入到本企业的学习组中。本企业的学习组可申请认证在所在地方的总工会、社区或主管部门的组织架构下。

三、积极引导职工用好学习平台。各级工会要提高思想认识和政治站位，把学习推广用好“学习强国”学习平台作为强化创新理论武装和贯彻落实意识形态工作责任制的重要内容，积极推动，做到本地本系统职工全覆盖。尤其要抓好企业职工的覆盖率和参学率，充分依托学习平台的学习组织架构，把学习活动组织起来，把职工思想教育等结合起来。

市总工会将加强对“学习强国”学习平台的学习进行组织和宣传，采用培训班、知识竞赛、演讲会、报告会等形式，促进职工开展学习，提高活动实效。同时，加强对各地、各单位在职工中推广使用“学习强国”学习平台情况的了解，认真总结使用学习平台的经验典型并加以推广。

随州市总工会

2019年2月28日

